

В 2022 году мир столкнулся с множеством испытаний, часть из которых сложно было представить годом ранее. Об этом на пресс-конференции, посвященной итогам подходящего к концу года, заявил в понедельник Генеральный секретарь ООН. Изменение климата и утрата биоразнообразия, по словам Антониу Гутерриша, – еще одна область, где мало хороших новостей. «Мы по-прежнему движемся в неправильном направлении, – отметил он. – Глобальный разрыв в выбросах растет. Цель по ограничению потепления полутора градусами пока недостижима. Национальные климатические планы не выполняются. Но мы не сдаемся». «Я не собираюсь отступить и поэтому сегодня объявляю о созыве Саммита по климатическим амбициям в сентябре 2023 года, – сообщил Генеральный секретарь. – Это будет серьезный саммит: никаких исключений, никаких компромиссов». Антониу Гутерриш заявил, что он решительно настроен работать над тем, чтобы 2023 год стал «годом мира, годом действий».

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/12/1435942>